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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενημερωτική δράση με θέμα «Εξαρτησιογόνες ουσίες» 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Άρτας, σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Άρτας, 

τον Δήμο Αρταίων, την Ελληνική Αστυνομία και την Εισαγγελία Πρωτοδικών Άρτας, αναλαμβάνει μια 

πρωτοβουλία ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης γύρω από το κρίσιμο ζήτημα των εξαρτησιογόνων 

ουσιών. Στόχος της δράσης είναι η ενίσχυση της γνώσης, η καλλιέργεια υπεύθυνης στάσης και η 

ενεργοποίηση τόσο της εκπαιδευτικής όσο και της τοπικής κοινότητας στην κατεύθυνση της πρόληψης 

και της έγκαιρης αντιμετώπισης των προκλήσεων των εξαρτησιογόνων ουσιών. 

Στην  εποχή μας, που η ενημέρωση και η πρόληψη αποτελούν βασικά εργαλεία προστασίας της 

νεολαίας, η συγκεκριμένη δράση φιλοδοξεί να δημιουργήσει ένα πεδίο ουσιαστικού διαλόγου, 

ανταλλαγής απόψεων και ενδυνάμωσης όλων των εμπλεκόμενων φορέων. 

Την Πέμπτη 07 Μαΐου 2026 και ώρα 19:00, στο Επιμελητήριο Άρτας, θα πραγματοποιηθεί 

ανοιχτή ενημερωτική εκδήλωση για γονείς, εκπαιδευτικούς και κάθε ενδιαφερόμενο πολίτη. 

Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν ομιλητές με εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία: 

• Ο Αστυνομικός Υποδιευθυντής κ. Ιωάννης Καρυδάκος, Διευθυντής Δίωξης Ναρκωτικών, της 

Διεύθυνση Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος με θέμα: 

«Εξαρτησιογόνες ουσίες – Μύθοι και Πραγματικότητα» 

• Η Αντεισαγγελέας Πρωτοδικών Άρτας με θέμα: 

«Χρήση ουσιών – Ανηλικότητα – Παραβατικότητα» 

• Ο Διοικητής του Τμήματος Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλήματος Άρτας, με αναφορά στην τοπική 

πραγματικότητα και στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η κοινωνία της Άρτας. 

Η δράση θα συνεχιστεί την Παρασκευή 08 Μαΐου 2026 και ώρα 10:00–12:00, στο Κλειστό 

Γυμναστήριο Τ9 Κωστακιών Άρτας, με ειδικά διαμορφωμένη ενημερωτική παρέμβαση για τους 

μαθητές και τις μαθήτριες Γυμνασίων και Λυκείων της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας. Μέσα από 

ουσιαστική προσέγγιση και κατάλληλη προσαρμογή στο μαθητικό κοινό, θα δοθεί έμφαση στην 

πρόληψη, στην κατανόηση των κινδύνων και στην ενδυνάμωση των νέων απέναντι στις προκλήσεις των 

εξαρτησιογόνων ουσιών. 

Η συμμετοχή όλων αποτελεί πολύτιμη συμβολή στην κατανόηση ενός ιδιαίτερα σοβαρού κοινωνικού 

ζητήματος και στην ενίσχυση της συλλογικής ευθύνης απέναντι στη νέα γενιά. 
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